

一人饰三角,骗走四十多万元 男子扮女网友、算命大师和贵人,连环套专骗感情不如意的女士

“女性网友”“算命大师”“贵人”,一男子在微信、陌陌、QQ中一人饰三个角色进行诈骗。他先用女性微信号加上一些夫妻感情不睦的女子,然后适时向她们推荐所谓的“算命大师”。通过之前了解的信息,“算命大师”能够准确说出女子的情况,并称若想转运就要一个“贵人”相助,且必须满足“贵人”要求。最后,该男子以“贵人”身份出现,骗取受害人钱财。

本报记者 杜洪雷

遇困难

“算命大师”称帮转运

今年2月,市中区王女士的陌陌上有人要加自己,她没有多想就把这个名为“幸运星”的网友加为好友。“幸运星”表现得很热情,会不经意地询问王女士感情问题,而王女士恰恰和丈夫感情不是很好,没多想就和这个陌生人说了一些事情。

“我之前家庭不幸福,幸亏后来遇到一个‘算命大师’,才让我和老公的感情又好了。”“幸运星”开始向王女士介绍一个“算命大师”,称这个人非常神奇,不用见面就能算出你的一些事情。此后,“幸运星”向王女士提供了“算命大师”的QQ号。

由于渴望改善自己的家庭生活,王女士将“算命大师”加为好友。在交流中,“算命大师”表现得非常神秘,话语中经常穿插着佛家和道家的术语。更令王女士惊讶的是,“算命大师”竟然知道自己家的一些情况。

“你的命里注定有一个劫,

所以现在家庭生活不和谐,这需要一个‘贵人’来帮助你转运。”“算命大师”称王女士必须要尽量满足“贵人”的要求,才能夫妻感情和好。

见一面 “贵人”要走了金首饰

经过几日的聊天,王女士不断地问怎么才能见到“贵人”。随后,“算命大师”将一个手机号码和人名告诉了王女士,“你需要马上联系他,与他见面”。

2月16日中午,王女士打电话给这位“贵人”。下午,王女士在工业南路附近见到了所谓的“贵人”。

“贵人”个子不高,身材消瘦,开一辆帕萨特。两人在附近一个火锅店吃了火锅后,王女士上了“贵人”的车,在路上,“贵人”注意到了王女士脖子上的金项链。

“你这个项链旧了,你要改变你的命运就需要换个新的。你把这个项链先给我,我认识一个金店的朋友,他们正在做以旧换新的活动。”说完,“贵人”就伸手



历城警方在停车场将嫌犯马某抓获。 本报记者 杜洪雷 截图

拽王女士脖子上的金项链。王女士下意识抬手阻拦,结果露出了胳膊上的手镯。

“你的链子不给我,你的命就不好,把这个手镯一起给我吧。”“贵人”最后把王女士的金项链和金手镯拿走了。

17日,王女士给“贵人”打电话想要回金首饰,可是“贵人”称他人不在济南,后来就再也打不通了。王女士就想让“算命大师”帮着给要回来,可是没想到“算命大师”竟然将她拉黑了。再找“幸运星”,对方也不理她了。

太震惊 一名受害人被骗22万

17日中午,王女士来到历

城公安分局鲍山派出所报警。鲍山派出所与刑警三中队组成了专案组。

警方最初认为这是一个诈骗团伙,在历城网警大队协助下,专案组发现“幸运星”、算命大师和贵人这三个角色竟然是嫌疑人马某一个人扮演。

随后,民警赶到马某所住的村庄,了解到马某长年在外,游手好闲,村里人都知道他到处坑蒙拐骗。

5月30日晚9时许,民警在历下区丁家庄附近将马某抓获。归案后,嫌犯马某认为自己干的事情非常隐蔽,拒不交代犯罪事实。

“我们就以王女士的金首饰作为突破口。”鲍山派出

所民警刘阳称,经审讯,嫌犯马某后来在一个金店换了一条新的金手链,送给了妻子。专案组判断,肯定不止王女士一个人被骗。

通过技术手段,民警又找到了6个受害人。“这6个受害人被骗的经历与王女士一样。”

“这些受害人由于算命大师的‘神奇表现’,对于贵人都非常相信。”民警称,她们多数答应马某的要求给其转账,有的几百,有的上万,其中一名受害人前前后后被骗了22万块钱,其中有自己父母的养老金。

目前有7名受害人被骗,金额高达40余万元。嫌犯马某已被刑事拘留。

《我们的法则》李亚鹏为爱女再现《将爱》

安徽卫视大型实境观察纪录片《我们的法则》第十期将于8月13日周六21点档播出。“丛林家族”吴奇隆、李亚鹏、小沈阳、黄子韬、孙艺洲、邢傲伟、熊黛林、童菲,在瓦努阿图的基利基利岛开启求生之旅。吴奇隆、邢傲伟海边秀肌肉堪比时尚大片,吴奇隆“霹雳虎”风采依旧。熊黛林身穿比基尼化身“美人鱼”,“打猎女神”下海捕鱼首秀期待值满满。李亚鹏思念爱女,奔向大海举相机大喊“宝妮儿,你听”,时隔18年再现《将爱》经典听海片段。黄子韬海钓创作魔性舞步,与李亚鹏在“皇族号”上大跳80年代迪斯科,精彩内容不容错过。

吴奇隆、邢傲伟海边秀肌肉 熊黛林、童菲下海化身“美人鱼”

“丛林家族”在基利基利岛生存第三日,族长吴奇隆率领家族成员出海捕鱼。吴奇隆、邢傲伟这对“龙族”搭档,再次将自制的鱼叉、鱼枪进行性能升级,大展潜水捕鱼功力。瓦努阿图烈日炎炎,吴奇隆、邢傲伟更是海边裸上身大秀肌肉。吴奇隆与刚出道时相比,相貌多了几分成熟气息但俊朗依旧,身材更胜少年时期,“霹雳虎”风采吸睛。李亚鹏也是实力强劲的捕鱼好手,

在马达加斯加期间曾成功潜水捞贝。新晋“族小花”童菲虽然经验尚浅,但其有较好的潜水技术,在海里游刃有余宛若“美人鱼”。“熊二组合”孙艺洲、熊黛林也首次出海捕鱼,这对实力强劲的陆地觅食组合来到海里,能否延续之前的战绩呢?熊黛林因捉螃蟹、捉鸡成功有着“打猎女神”的称号,首次出海身着泳衣展现健美好身材,捕鱼首秀期待值满满。

吴奇隆自制贝壳项链赠刘诗诗 李亚鹏化身杨峥再现《将爱》听海片段

吴奇隆与刘诗诗大婚结束后就奔赴瓦努阿图参加《我们的法则》第二站录制。“丛林家族”在基利基利岛的生存已接近尾声,吴奇隆心系爱妻,在沙滩上捡贝壳亲手制作成贝壳项链,作为送给刘诗诗的礼物。李亚鹏也思念着爱女李妮,奔向大海并手举相机大喊:“宝妮儿,你听!”再现《将爱》经典片段。李亚鹏年轻时饰演电视剧《将爱》男主角杨峥,剧里面杨峥海边举手机大喊“文慧,你听”的片段,成了一代人心目中的经典。时隔12年后《将爱》再拍电影版,李亚鹏再演杨峥也上演了这一幕听海的片段。电影《将爱》结束后李亚

鹏淡出娱乐圈,成了“模范好父亲”,时隔六年李亚鹏在《我们的法则》中再现听海片段,而这次不再是杨峥对



文慧的呼唤,而是父亲对女儿的思念。

“龙族”PK“皇族”海钓大作战 黄子韬即兴RAP与李亚鹏大跳80年代迪斯科

在本期节目中,“丛林家族”首次进行瓦努阿图海上钓鱼。其中,吴奇隆、邢傲伟乘坐“龙兄虎弟号”,李亚鹏则率领黄子韬、童菲两位90后小将乘坐“皇族号”。两队出发前“火药味”十足,相互“放狠话”进行海钓大PK。黄子韬起航一路高歌,遭吴奇隆吐槽:“鱼都被唱死了,不用钓了!”而热血青年黄子韬没有打消唱歌的兴致,为了打发等待鱼上钩的枯燥时间,用船舱内的音箱放起了热力的舞曲,连唱带跳开起了船舱演唱会,惹得

童菲哈哈大笑。原本无视黄子韬絮叨的李亚鹏,也索性跟黄子韬相互击掌大呼:“干脆跳舞吧!”并教黄子韬跳起了80年代迪斯科。黄子韬瞬间变成“舞力翩翩”,站在船舱上单手抓船舱身体律动,另一只手舞动着抓鱼动作并即兴RAP:“80年代迪斯科!这是我父王告诉我的80年代迪斯科!”与李亚鹏魔性互动场面欢乐。与喧闹的“皇族号”相比,“龙兄虎弟号”上的吴奇隆、邢傲伟则显得安静沉稳许多,吴奇隆身为族长,对同伴的饮食问题十分担心,在船上双手合十祈求海钓成功。风格差异巨大的两组海钓小分队,究竟哪组能顺利钓到大鱼呢?敬请期待8月13日周六21点档安徽卫视播出的《我们的法则》。

